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Dream destination # 148

Cap St Georges Hotel & Resort 

Σε μοναδική τοποθεσία στην κορυφή του 
Εθνικού Πάρκου του Ακάμα στην Πάφο 
της Κύπρου, το πεντάστερο ξενοδοχείο 
Cap St Georges Hotel & Resort 
καταλαμβάνει μια εκπληκτική φυσική 
παραλία που περιβάλλεται από ελαιώνες, 
ενώ το resort είναι κατασκευασμένο από 
την ίδια χαρακτηριστική κυπριακή πέτρα 
με τη γύρω περιοχή. Βρίσκεται μόλις 25 
λεπτά από το κέντρο της Πάφου και 40 
λεπτά από το Διεθνές Αεροδρόμιο Πάφου.
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πνοες ομπρέλες δημιουργούν ένα ατμο-
σφαιρικό περιβάλλον απόλυτης γαλήνης 
και πολυτέλειας. Στην παραλία, ένα χαρι-
τωμένο  βανάκι παρέχει φρέσκα βιολογικά 
φρούτα από τη φημισμένη φάρμα «Περι-
βόλι» του ξενοδοχείου, εξασφαλίζοντας 
την απόλυτη ευχαρίστηση και προσφέρο-
ντας εξατομικευμένη εξυπηρέτηση. Ωστό-
σο, οι επισκέπτες με μικρά παιδιά μπορούν 
να απολαύσουν την πολυτέλεια του Happy 
Seal Kidz Club, όπου η εκλεκτή ομάδα του 
Kidz Club παρέχει μια εκτεταμένη γκάμα 
δραστηριοτήτων, εξασφαλίζοντας τόσο την 
απόλαυση όσο και την ασφάλεια για παιδιά 
ηλικίας τριών έως δώδεκα ετών.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ
Το Cap St Georges αναβαθμίζει την εμπει-
ρία της βραδινής ψυχαγωγίας με έναν 
υπαίθριο κινηματογράφο στην πανέμορ-
φη Πλατεία Αγοράς. Οι επισκέπτες μπο-
ρούν να απολαύσουν προβολές ταινιών 
υπαίθρια, ενώ οι εξαιρετικές λιχουδιές 
που προσφέρονται από τη Gelato προσθέ-
τουν μια νότα πολυτέλειας. Επιπλέον, το 
ξενοδοχείο φιλοξενεί έναν υπερσύγχρονο 
Game Lounge, εξοπλισμένο με τους πιο 
προηγμένους υπολογιστές και κονσόλες 
παιχνιδιών, προσφέροντας μια εκλεκτική 
εμπειρία διασκέδασης τόσο για μικρούς 
όσο και μεγάλους.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΑΤΡΕΙΣ ΤΩΝ ΣΠΟΡ
Οι λάτρεις των αθλημάτων βρίσκονται 

στον ιδανικό προορισμό, αφού διατίθενται 
όλα τα πολυτελή αθλήματα και γήπεδα, 
όπως γήπεδα τένις, πάντελ, μίνι γήπεδα 
ποδοσφαίρου και μέχρι και δύο γήπεδα 
ποδοσφαίρου με μέγεθος UEFA. Εκτός 
από αυτά, το ξενοδοχείο διαθέτει ένα πλή-
ρες ράντσο αλόγων με 54  άλογα, για τους 
απαιτητικούς λάτρεις της ιππασίας. Ένα 
γήπεδο τοξοβολίας, ένα γήπεδο beach 
volley και ένα γήπεδο μπάσκετ εξυπηρε-
τούν τους επισκέπτες που αναζητούν ποι-
κίλες αθλητικές περιπέτειες. Επιπλέον, οι 
επιλογές όπως το καγιάκ, η κολύμβηση με 
αναπνευστήρα και οι καταδύσεις αποτε-
λούν μερικές από τις απολαυστικές εμπει-
ρίες που παρέχονται στους επισκέπτες του 
ξενοδοχείου.

ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΓΥΡΩ 
ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ
Στο Cap St Georges, η εμπειρία είναι πάντα 
μοναδική και αξέχαστη. Ανακαλύψτε τους 
πλούσιους αρχαιολογικούς, ιστορικούς, πο-
λιτιστικούς και φυσικούς θησαυρούς που 
βρίσκονται σε κοντινή απόσταση από το ξε-
νοδοχείο. Από τα αρχαία λουτρά του Άδωνι 
μέχρι το μαγευτικό μονοπάτι του Φαραγγιού 
του Άβακα και τις  Φώκιες Μοναχούς και 
Θαλάσσιες Σπηλιές, κάθε εξερεύνηση ανα-
δεικνύει την αίσθηση της απόλυτης πολυτέ-
λειας και ομορφιάς της φύσης.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθεί-
τε τη διεύθυνση www.capstgeorges.com

Η ΕΠΙΤΟΜΗ ΤΗΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ
Το Cap St Georges προσφέρει τα κορυ-
φαία καταλύματα στην Κύπρο, με 202 
δωμάτια και σουίτες με θέα στη θάλασσα. 
Όλα είναι πολυτελή και άνετα, σχεδιασμέ-
να για να καλύπτουν τις ανάγκες ζευγα-
ριών, οικογενειών και επαγγελματιών. Στο 
θέρετρο θα βρείτε την παραλία Καφίζης 
σε απόσταση 130 μέτρων, τρεις εξωτερι-
κές πισίνες, μια εσωτερική πισίνα, μια πα-
ραλία Quiet Zone και μια υπαίθρια παιδική 
χαρά για τους μικρούς επισκέπτες.

ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ
Αφεθείτε σε μια απόλυτη εμπειρία γα-
στρονομικής απόλαυσης στο Cap St 
Georges, όπου κάθε εστιατόριο είναι ένας 
παράδεισος γεύσης και πολυτέλειας. Συ-
νεχίζοντας την επιτυχία των γαστρονομι-
κών εκδηλώσεων Michelin του 2023, το 
Cap St Georges φιλοξενεί μοναδικές βρα-
διές με σεφ Michelin μία φορά το μήνα, 
προσφέροντας την απόλυτη εμπειρία 
Michelin στο Sky7 Restaurant, σε ένα πε-
ριβάλλον απόλυτης πολυτέλειας. Με θέα 
την απέραντη γαλάζια ομορφιά της Μεσο-
γείου και τον εντυπωσιακό ουρανό γεμάτο 
αστέρια, αυτή η εμπειρία γαστρονομικού 
πολυτελούς ταξιδιού είναι αποκλειστική. 
Με επιμέλεια και μεράκι, παγκοσμίως 
γνωστοί σεφ όπως ο Edwin Vinke από την 
Ολλανδία, ο Peter Gast από τη Γαλλία, ο 
Luis Brito από την Πορτογαλία, ο Anton 
Gschwendtner από τη Γερμανία και ο 

Wilco Berends από την Ολλανδία θα δημι-
ουργήσουν μοναδικές γαστρονομικές 
εμπειρίες που θα σας μείνουν αξέχαστες.
Ξεκινήστε την ημέρα σας με μια απόλυτη 
εμπειρία στο Kohili Beach Bar, παρακο-
λουθώντας τον ήλιο να ανατέλλει πάνω 
από το γαλάζιο της θάλασσας, ενώ απο-
λαμβάνετε εκλεκτά κοκτέιλ και πρωτοπορι-
ακές καλοκαιρινές συνταγές. Στη συνέ-
χεια, ανακαλύψτε το Kohili Restaurant 
Bar, όπου θα απολαύσετε αισθαντικές γεύ-
σεις και κοκτέιλ με την παραλία να απλώ-
νεται μπροστά σας σε όλο της το μεγαλείο. 
Αφεθείτε σε μια ιδιαίτερη εμπειρία στο 
Μπονσάι, όπου η ανατολίτικη αισθητική 
συναντά τις γεύσεις του Ασίας, προσφέρο-
ντας σας μια ανατολίτικη εμπειρία γευστι-
κής απόλαυσης σε ένα μοναδικό περιβάλ-
λον. Στο Sapori, θα βυθιστείτε σε μια ιταλι-
κή γαστρονομική εμπειρία με κλασικές συ-
νταγές και εκλεκτά κρασιά που θα σας τα-
ξιδέψουν στην καρδιά της Ιταλίας. Απο-
λαύστε πρωινό στο Yeronisos με επιλογές 
από φρέσκα βιολογικά προϊόντα, ενώ το 
Thalassa Pool Bar θα σας καλωσορίσει με 
δροσιστικά κοκτέιλ και εκλεκτά ποτά δίπλα 
στην πισίνα. Τέλος, αφεθείτε σε στιγμές 
χαλάρωσης και απόλαυσης στο Chroma 
Lounge & Lobby Bar, με θέα την απέραντη 
θάλασσα και μοναδικά ηλιοβασιλέματα.

ΕΝΑ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΑΠΑΡΑΜΙΛΛΗΣ 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΥΕΞΙΑΣ»
Απολαύστε την απόλυτη εμπειρία πολυτέ-

λειας σε ένα καταφύγιο που ξεπερνά κάθε 
φαντασία. Το σπα αποτελεί τον ορισμό της 
τελειότητας, προσφέροντας εξαιρετικά 
εξατομικευμένες θεραπείες, επώνυμα 
προϊόντα διεθνούς φήμης και υπερπολυ-
τελείς αίθουσες περιποίησης, δημιουργώ-
ντας ένα ολοκληρωμένο πακέτο αναζωο-
γόνησης για το σώμα, το πνεύμα και την 
ψυχή. Ειδυλλιακό υδρομασάζ θεραπευτι-
κής υδροθεραπείας σας μεταφέρει σε επί-
πεδα ηρεμίας και χαλάρωσης που ξεπερ-
νούν κάθε φαντασία. Το σπα, με επιφά-
νεια 2.585m2, αποτελεί το απόλυτο σύμ-
βολο φυσικής αρμονίας και πνευματικής 
ευεξίας. Αυτό το σπα παγκόσμιας κλάσης 
διαθέτει μια σειρά εγκαταστάσεων υπερ-
πολυτελούς ποιότητας, όπως μια ευρύχω-
ρη εσωτερική πισίνα σπα, υδρομασάζ 
υδροθεραπείας και παγωμένες πισίνες. 
Ζήστε την απόλυτη εμπειρία πολυτέλειας 
στις ιαματικές σάουνες, τα ατμόλουτρα και 
τα ντους αρωματοθεραπείας. Απολαύστε 
εξαιρετικές θεραπείες εμπνευσμένες από 
απολαυστικές τελετουργίες του κόσμου 
και χρησιμοποιώντας προϊόντα υψηλής 
ποιότητας από τις κορυφαίες μάρκες του 
κόσμου, όπως η Valmont, οι Cinq Mondes 
και το Kypwell. Κάθε θεραπεία αποτελεί 
μια αληθινή μεταμορφωτική εμπειρία, 
σχεδιασμένη αποκλειστικά για εσάς.

Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ
Στην ειδυλλιακή παραλία της Quiet Zone, 
οι πολυτελείς ξαπλώστρες και οι μεγαλό-


